

## Анализ работы поста «Здоровье+» за 2022-2023 учебный год.

Цель и задачи школьного поста «Здоровье+» является:

- профилактическая работа с обучающимися по предупреждению табакокурения, алкоголизма и наркозависимости;
- формирование здорового образа жизни и ответственного отношения к своему здоровью;
- диагностика на предмет выявления лиц, склонных к аддитивному поведению;
- индивидуальная работа с обучающимися «группы риска», склонными к употреблению ПАВ;
- формирование негативного отношения к ПАВ;
- предоставление обучающимся объективной информации о влиянии ПАВ на организм человека;
- ориентирование обучающихся на выбор правильного жизненного пути, на здоровый образ жизни.

Работа Наркопоста осуществлялась согласно плану работы на 2022-2023 учебный год, проводимые мероприятия были направлены на реализацию и достижение главной цели: сохранение и укрепление здоровья обучающихся.

В течение 2022-2023 учебного года педагогами проведено профилактических мероприятий для обучающихся - 16, число охваченных - 39 обучающихся; проведено социально-психологическое обследование, в котором приняло участие 6 обучающихся 7-8 классов; проведены консультации для родителей.

Наркопост осуществлял работу по направлениям, указанным в плане работы: диагностическая работа с обучающимися и родителями; профилактическая работа с обучающимися, в том числе «группы риска»; работа с родителями; организационно-методическая работа. В течение 2022-2023 учебного года ежедневно осуществлялся контроль посещаемости учебных занятий, контроль поведения. Проведены общешкольные, классные мероприятия, конкурсы рисунков, викторины антинаркотической направленности.

Вся проведенная работа способствовала повышению интереса детей к собственному здоровью и негативного отношения к ПАВ.

В течение 2022-2023 учебного года проведена диагностическая работа: Анкетирование по вопросам информированности о вреде употребления наркотиков, (5-9 классы); «Мое отношение к вредным привычкам»- 9 класс; «Я за ЗОЖ»- (7-9 классы). Диагностическая работа- «Алкоголь употреблять – себя убивать»- (7-9 классы). Для обучающихся 8-х классов социальным педагогом был организован круглый стол о вреде курения (7-9 классы). Обучающиеся 5-9 классов участвовали в конкурсе рисунков «Мы за здоровый образ жизни!».

Проведенная работа позволила более подробно и глубоко изучить интересы и потребности обучающихся, выявить их отношение к ПАВ. Наиболее эффективными, с точки зрения обучающихся, являются следующие профилактические мероприятия: тематические классные часы, школьные акции по профилактике злоупотребления ПАВ и пропаганде ЗОЖ.

### **Профилактическая работа с законными представителями:**

в начале учебного года был сформирован социальный паспорт о семьях и родителях обучающихся;



проведены индивидуальные беседы с родителями, консультации на темы: «Поведение подростка в школе, дома и общественных местах»; «Дети и свободное время»; «Подросток и наркотики»; «Курить или не курить?»; «Опасная зависимость» (о наркомании, токсикомании, о вреде курения и алкоголя); «Здоровые дети – будущее нации». классные и общешкольные родительские собрания по профилактике правонарушений, преступлений, пропаганде ЗОЖ; «Профилактика правонарушений среди подростков». «Я и мой ребенок: проблемы взаимопонимания» и др.

По результатам бесед с учащимися и родителями установлено, что работа школьного поста «Здоровье +» удовлетворила запросы родителей и обучающихся относительно формирования здорового образа жизни. Результатом всей профилактической работы является то, что в этом учебном году ребят, стоящих на учете за употребление алкоголя или наркотических веществ нет. Ни один ребенок, обучающийся в нашей школе, не был замечен в употреблении наркотических веществ и токсикомании.

Руководитель наркопоста



Н.С. Шкуратова